Geometría
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En la circunferencia de la figura adjunta, las cuerdas AB y CD se intersectan en P,

AP = % cmyPB = % cm. Si PC : PD =4 : 3, entonces la medida de la cuerda CcD
es

A) 7 cm
B
B) lcm
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C) 7 em D
8

D) %cm

E) —cm
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En la circunferencia de centro O, PS y PR la intersectan en los puntos Q, Sy R, el
punto O esta en PS y T esta en la circunferencia, tal como se muestra en la figura

adjunta. Si la medida de PQ es igual al radio de la circunferencia y < SPR = 10°,
entonces la medida del <L QTS es

T
A) 70° )
C) 80° *—" S

D) 75° Q
E) 85° R
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En la figura adjunta el triangulo ABC tiene sus catetos paralelos a los ejes
coordenados. Si AB = 2410 unidades y p > 0, entonces las coordenadas del punto
medio de AB son

yA
A) (3,1) A
B) (8,3) o]
D) (3,3) 2|t 'B
E) (4,3) : :
p+1 2p+3 X
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¢ Cual de las siguientes ecuaciones corresponde a la recta que contiene a PQ en la
figura adjunta?

A) x-9y-48=0
B) x-9y+48=0
C) 3x-11y+48=0
D) 11x-3y-46=0
E) 9x-y-48=0
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¢ Cual es la distancia entre los puntos A(5, 1, 3) y B(8, -5, 1)?

A) 11 unidades
B) 189 unidades
C) V11 unidades

D) V29 unidades
E) 7 unidades
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Considere los puntos P(x, y), Q(-x, —y) y O(0, 0), con x e y nimeros enteros.
¢ Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) siempre verdadera(s)?

1) Ladistancia entre Py Qes 0.
Il) La distancia entre P y O es la misma que la distancia entre Q y O.
IIl)  Los puntos P, Q y O son colineales.

A) Solol

B) Sololl

C) Solo lll

D) Sololylil
E) Solollylll
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En el trlangulo ABC de la figura adjunta, D pertenece a AC, E pertenece a BC y

DE // AB. Si AB = 24 cm, BC = 16 cm, CE = 12 cm y CD = 9 cm, entonces el
perimetro del trapecio ABED es

Cc
D E
A B
A) 50cm
B) 47cm
C) 49cm
D) 45cm

E) 103cm
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¢ Cual es el radio de la circunferencia que tiene como centro el punto (-1, 1) y el
punto (-5, —2) pertenece a ella?

A) 3J5 unidades
B) 5 unidades
C) 7 unidades

D) /37 unidades
E) VA7 unidades
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Si en el plano cartesiano de la figura adjunta se representan v y w, entonces
(23 - \W/) es

A) (5,9)

B) (3,9) y

C) (-4,0) b
D) (9,5)

<1

E) ninguno de los vectores anteriores.
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Los puntos M, N, G y H estan en los lados de los triangulos ABC y EDF a la vez,
como se muestra en la figura adjunta. Si D pertenece a BC, AM = MN = NB y
EF // BC, entonces es siempre verdadero que

A) A AMH = A MNF

B) ABND=AMNF
C) AGDC=AMNF H%
D) AEGH=AGCD A IR

E) AAMH=AGDC
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Si las coordenadas de los vértices de un triangulo son (4, 0), (12, 0) y (12, 8), ¢ cual
es el area del triangulo, en unidades cuadradas?

A) 32
B) 48
C) 96
D) 64
E) 1642
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¢Con cual de las siguientes condiciones el trazo AB de la figura adjunta NO es
dividido interiormente por el punto P en la razén de 2 : 3, con AP < PB?

A) AP=12cmyPB=18cm

PB _3 | | |
B —— = _ T 1
) AB 5 A P B
C) PB=1,5AP
D) AP=4bcmyPB=6bcm
E) AP=10cmyAB=15cm
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¢Cuadl(es) de los siguientes conjuntos de condiciones, por separado, permite(n)
determinar que un triangulo PQR es semejante a otro triangulo TUV?

1) <CRPQ=80° < QRP =60° < UVT =60°y el angulo exterior al <L TUV
mide 140°

) PR=8cm,VT=12cm,RQ=10cmy VU =15cm
iy PQ/TU,RP /I VT yRQ// VU
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En el A ABC de la figura adjunta, D pertenece a AB. ;Cual es la medida del
trazo CD?
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